. Melyik sor tartalmazza kizarolag dipolusos molekulak képletét?
A) SOz, NH3, CH4

B) HCI, CO2, N2

C) NHz, H20, SO2

D) H20, HCI, CO;

E) NH3, CO2, HCI

. Az alabbi molekulak koziil melyik apolaris?
A) H.0

B) SO,

C) SOz

D) NH3

E) HCHO

. Egy kivételével az alabbi molekulikat alkoté atomok egy sikban helyezkednek el.
Melyik a kivétel?

A) SO3

B) NH3

C) CH:0

D) CoHa4

E) CsHs (benzol)

. Melyik részecskében mérheté pontosan 120°-os kotésszog?
A) Kén-trioxid

B) Metan

C) Ammonia

D) Kénsav

E) Hidrogén-klorid

. Az alabbi molekulak koziil melyikben talalhat6 a legnagyobb kotésszog?
A) SO3
B) NH3
C) CH4
D) H20
E) CCl4

. Melyik molekula, illetve ion alakja nem tetraéder?
A) metanmolekula

B) ammoniumion

C) diklérmetan

D) szén-tetraklorid

E) formaldehid



7. Melyik vegyiilet molekuldjaban mérheto a legnagyobb kotésszog?
A) Metéan
B) Acetilén
C) Ammonia
D) Etén
E) Formaldehid

8. Melyik az a trigonalis piramis alaka kémiai részecske, mely 11 protont és 10
elektront tartalmaz?
A) Ammoniamolekula
B) Ammoéniumion
C) Vizmolekula
D) Oxo6niumion
E) Hidroxidion

9. Valassza Ki azt a sort, melyben kizardlag polaris molekulikat tiintettiink fel!
A) H20, HF, CO;
B) SO,, CH4, NH3
C) H20, NH3, SO2
D) HCI, SOs, NH3
E) O2, N2, SO3

10. Melyik sor tartalmazza a molekulikat novekvé kotésszog szerint?
A) 803, CO», CHy
B) CO., CH,, S0O;
() CH,4, S04, CO;
D) SO;, CHy, CO;
E) CHy, CO,, SO4

11. Melyik molekula polaris?
A) CH4
B) CCl4
C) SO3
D) CO:
E) NH3

12. Melyik molekula apolaris?
A) Ammonia
B) Metan
C) Viz
D) Hidrogén-klorid
E) Kén-dioxid



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Melyik parositas esetén nem egyezik meg a részecskék téralkata?
A) Ammoéniamolekula és oxoniumion

B) Metanmolekula és szén-tetraklorid-molekula

C) Ammoniumion és metdnmolekula

D) Vizmolekula és kén-dioxid-molekula

E) Szén-dioxid-molekula és kén-dioxid-molekula

A krom(III)-szulfid helyes képlete:
A) CrzS04

B) CrsS2

C) CrsSO3

D) Cr2S3

E) Cr2(S0a)3

Melyik sor tartalmaz kizarolag szabalyos téralkati, apolaris molekulakat?
A) CO2, SO3, CH4

B) CO2, SO2, CCly

C) SO2, SO3, NH3

D) H2SO04, HNO3, H2CO3

E) CHsCI, CH2Clz, CHCl3

Melyik megallapitas igaz az elemekkel kapcsolatban?

A) Minden elemmolekula kétatomos.

B) Minden elemmolekuldban csak egyszeres kotés alakulhat ki az atomok kozott.
C) Minden elemmolekula apolaris.

D) Minden elem molekularis formaban stabilis.

E) Szilard halmazallapotban molekularacsban, atomracsban vagy ionracsban
kristalyosodhatnak.

Melyik sorban nem tiintettiink fel egyetlen polaris molekulat sem?
A) CO2, N2, SO

B) P4, NHs, H2

C) CH20, Cl3, C2Hs

D) Ss, HCI, C3Hs

E) SO3, CH4, O2

Melyik molekula kozponti atomjahoz tartozik nemkoté elektronpar?
A) metan

B) szén-dioxid

C) kén-dioxid

D) kén-trioxid

E) formaldehid

Apolaris és sikalkati molekula:



20.

21.

22.

23.

24,

25.

A) SO,
B) CCls
C) SOz
D) CCl,4
E) HCHO

Melyik sor tartalmaz kizarélag olyan molekulakat, amelyek apolarisak?
A) CO., H20, SO,

B) CO», CH4, SO2

C) CCls, H20, SO3

D) COz, CCly4, SO3

E) CH20, H20, SO:

Sikhdaromszog alakd molekula, amelyben csak egyszeres kovalens kotés talalhato:
A) CO,
B) BF3
C) CH4
D) H20
E) SO3

Melyik molekula kozponti atomjahoz tartozik nemkoto elektronpar?
A) CH4
B) CO2
C) SO2
D) SOs
E) CCl4

Linearis téralkati molekula, amelyben csak kétszeres kovalens kotés talalhato:
A) HCHO

B) SOz

C) CoH2

D) H20

E) CO;

Melyik sorban tiintettiink fel kizarolag kétatomos molekulabol allé halmazokat?
A) Acetilén, oxigén, natrium-klorid

B) Nitrogén, 6zon, klor

C) Szén-monoxid, hidrogén, fluor

D) Neon, hidrogén, magnézium-oxid

E) Hélium, kalium-fluorid, etén

A felsorolt molekulak és osszetett ionok koziil melyik az, amelyiknek az
elektronszama és a téralkata is megegyezik az ammoniamolekulaéval?
A) Oxo6niumion.



26.

B) Ammoniumion.

C) Metanmolekula.

D) Kén-trioxid-molekula.
E) Vizmolekula.

A felsoroltak koziil melyik az a molekula, amelyikben a kozponti atom kovalens
vegyértéke 4 és a molekula dipélus?

A) Metan

B) Ammonia

C) Viz

D) Szén-dioxid

E) Kén-dioxid



